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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Лінгвокраїнознавство» передбачає вивчення національно-

культурної картини світу Франції та франкомовних країн, національних і ментальних 

особливостей, традицій, звичаїв, які транслюються засобами французької мови. Основна 

мета курсу полягає у формуванні комунікативної та соціокультурної компетенції здобувачів 

вищої освіти в актах міжкультурного спілкування, насамперед на основі поглибленого 

вивчення історичного, соціального, економічного, політичного та культурного спадку 

Франції та низки франкомовних країн, специфіку мовних картин світу і відповідних 

особливостей мовної поведінки носіїв французької мови, вміння застосовувати набуті знання 

в удосконаленні практики іншомовного спілкування та перекладу. Програмні 

компетентності: здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями; здатність 

спілкуватися іноземною мовою; здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

здатність використовувати в професійній діяльності знання про мову як особливу знакову 

систему, її природу, функції, рівні; здатність використовувати в професійній діяльності 

знання з теорії та історії французької мови; здатність до збирання й аналізу, систематизації 

та інтерпретації мовних, літературних, фольклорних фактів, інтерпретації та перекладу 

тексту; здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв’язання професійних 

завдань; здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та перекладознавчий аналіз 

текстів різних стилів і жанрів.  

 



Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Лінгвокраїнознавство як навчальна дисципліна. Безеквівалентна лексика, фонова 

лексика, вербальні та невербальні засоби спілкування. Значення лінгвокраїнознавства для 

формування іншомовної комунікативної компетенції.  
Тема 2. Особливості історико-культурного розвитку Франції. Формування французького  

етносу. Основні історичні етапи становлення та розвитку французької держави. 

Відображення історії Франції у мовних одиницях.  

Тема 3. Географічні  та природно-кліматичні особливості Франції. Символіка країни. 

Регіональні відмінності.  

Тема 4. Політичний та соціально-економічний устрій Франції. 

Тема 5. Система освіти та ЗМІ. 

Тема 6. Культура та мистецтво Франції. 

Тема 7. Сутнісні риси французького національного характеру Національні образи світу 

(картина світу, модель світу, національний менталітет, стереотипи, культурні цінності).  

Тема 8. Франкофонія: історичний екскурс та сучасний стан.  

 

 

 

 


